NEWS RELEASE



2018.5.1 <計3枚>

大阪科学・大学記者クラブ加盟各社 各位

立命館大学広報課

立命館大学と茨木市のつながりを楽しく知り、体験する「いばらき×立命館 DAY 2018 - 出会う、つながる、つくりだす-」開催

立命館大学と茨木市は、学生や茨木市の市民団体などが企画・実施する催しを通じて、大学と地域が交流するイベント「いばらき×立命館 DAY 2018」を開催いたします。

大阪いばらきキャンパス(以下、「OIC」)は、2015年4月の開設以降、「地域・社会連携」をコンセプトの一つとし、茨木市や茨木商工会議所の協力のもと、豊かな地域・社会づくりに取り組んでいます。茨木市が市制施行70周年を迎えた今年は、茨木市共催のもとに本イベントを開催します。「観る」、「体験する」、「知る」、「食べる・買う」の4つのカテゴリーに分類し、約100の企画が出展します。

「観る」企画では、茨木市で活動する団体や本学能楽部、モダンジャズバレエ部などによるステージパフォーマンスをご覧いただけます。

「体験する」企画では、本学鉄道研究会による鉄道模型展示「いばらきレールパーク」や競技かるた体験、クラブチームによる子ども向けスポーツ体験教室、アシックスジャパン株式会社による足形測定・スポーツ体験コーナー、ガンバ大阪による親子サッカー教室などを実施します。

「知る」企画では、政策科学研究科による「体験できる政策科学入門」、株式会社明治による「奇跡の食べ物チョコレート講座」の他、学生の活動発表や茨木市の歴史・文化・施設の紹介コーナーなどで学びを体験いただけます。

「食べる・買う」企画では、本学の学生団体や茨木市内の飲食店・雑貨店を中心に、昨年を上回る約30店舗が出店します。

その他、はしご消防車と記念撮影や親子向け食育講座など、子どもから大人まで参加できる多様な企画を用意してお待ちしております。

記

日 時: 2018年5月20日(日) 10:00~16:30

会 場: 立命館大学大阪いばらきキャンパス・茨木市岩倉公園

※会場には駐車場はございません。車・バイクでの来場はご遠慮ください。

内 容:別紙参照 ※出演団体・出展企画等は変更になる場合があります。

申込み: 申し込み不要。どなたでもご参加いただけます。

同時開催の「平井 大 SPECIAL LIVE」はチケット事前購入制です。

主 催:立命館大学

共 催: 茨木市

後 援: 茨木市教育委員会、茨木商工会議所·茨木市観光協会、大阪府、大阪府教育委員

会、2025日本万国博覧会誘致委員会

以上

●取材・内容についてのお問い合わせ先

立命館大学 OIC 地域連携課 担当:多賀谷

TEL. 072-665-2550 (9:00~11:30/12:30~17:30 ※土・日・祝日除く)